
OTROS COLECCIONISMOS

POSTALES

F 1807 242 (2). 1903. SOCUELLAMOS/ITALIA. Preciosa postal
doble TOROS. Rara. (Est. 50 €)............................... 25 €

F 1808 218. 1900. SEVILLA. Postal de la Plaza de Toros de
MADRID (H&M 23). Matº fecha. (Est. 60 €) ......... 30 €

F 1809 216. 1900. PALAMOS/ALEMANIA. Tarjeta postal H&M
nº 6, matº fecha. Muy rara. (Est. 120 €)................... 50 €

1810 ACADEMIA DE TOLEDO. Serie de 22 postales (episodios
militares). Perfecta conservación. (Est. 100€).......... 50 €

F 1811 217. 1897. CORDOBA/BELGICA. Postal de LA
MEZQUITA, una de las más antiguas usadas en Córdoba.
Muy rara. (Est. 100 €) .............................................. 50 €

F 1812 1898Ca. MADRID. "RECUERDO DE ESPAÑA" y
monumento a Isabel la Católica. Rara (Battaglia nº 10). (Est.
100 €) ........................................................................ 40 €

F 1813 MALAGA. Colección de 161 postales de principios de
siglo, en general preciosas, muy escogidas y de buena
calidad. (Est. 3000 €)................................................ 1.500 €

F 1814 217. 1898. SEVILLA/INGLATERRA. Rara postal de
Toledo H & M nº 135 ligera doblez, matº fecha. Muy
temprana. (Est. 60 €) ................................................ 30 €

DOCUMENTOS

F 1815 1830. INDAGATORIA GENEALOGICA DE LA FAMILIA
O´DONELL PARA EL CONDADO DE TIRCONELL a
partir del estudio de documentos del archivo de Simancas de
1593 a 1689, rematado por un escudo heraldico de Tirconel.
Impecable estado . (Est. 100 €) ................................ 50 €
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LETRAS DE CAMBIO

F 1816 LETRA DE CAMBIO DEL BANCO DE ESPAÑOL DE LA
ISLA DE CUBA. 12 de Diciembre de 1812 por 100 Ptas. La
Habana. EBC+ . (Est. 20 €)...................................... 10 €

F 1817 LETRA DE CAMBIO DEL BANCO DE ESPAÑA. 22 de
Diciembre de 1891 por 2777 Ptas. Al coronel de la región de
Vizcaya (Valencia) EBC+ . (Est. 25 €)..................... 10 €

@ 1818 LOTE Compuesto por 10 letras de cambio de principios del
siglo XX de España, Cuba, Alemania, Perú, USA, Canada,
Bolivia y Colombia. Muy bonitos y algunos con sellos. Muy
bien conservadas . (Est. 50 €)................................... 25 €

GRABADOS

F 1819 GRABADOS. 1810 ca. COLECCION DE SUERTES DE
UNA CORRIDA DE TOROS. 12 láminas apaisadas
grabadas por Luis Fernandez Voseret, coloreadas.
Espectaculares y raras. (Est. 900 €).......................... 400 €

DIPLOMAS

F 1820 DIPLOMA, DIRECTORIO MILITAR DE PRIMO DE
RIVERA. 1923 (50 X 42 Cm) Bien conservado con algunos
desperfectos. Raro . (Est. 200 €) .............................. 100 €

AUTÓGRAFOS

F 1821 1936. AUTOGRAFO DE ANGEL SANZ BRIZ ("El ángel
de Budapest). Original de su época como subsecretario del
Mº de Estado de la II República legalizando un documento
oficial visado por el Consulado de España en Buenos Aires.
Interesante y raro. (Est. 100 €) ................................. 50 €

CARTELES

F 1822 INVASIÓN DE RUSIA POR EL EJERCITO ALEMÁN,
Cartel de la II GM. 1941 Editado por el alto mando. (85 x 60
Cm) MBC. Rarisimo . (Est. 400 €) .......................... 200 €

LOTERIA

F 1823 1849. CUBA. 2 PESOS. Sorteo para la construcción del
Teatro Principal de LA HABANA, de 17/7. Cuarto. Precioso
y raro. Taladro. (Est. 50 €)........................................ 25 €

F 1824 1840. CUBA. 4 REALES. Sorteo 320 de 07/03. Octavo.
Precioso. (Est. 50 €) ................................................. 25 €
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F 1825 1830. CUBA. 4 REALES. Sorteo 185 de 23/11. Octavo.
Precioso y escaso. (Est. 50 €)................................... 25 €

F 1826 1841. CUBA. 1 PESO. Sorteo Extraordinario  2 de 4 de Agosto.
Dieciseisavo. Precioso y escaso. (Est. 50 €)................... 25 €

LIBROS Y REVISTAS

1827 Revista de Aeronáutica 1934. Revista oficial del Ministerio
del Aire. Tipos de aviones, aerolíneas, publicidad. Preciosa y
muy escasa. (Est. 60 €)............................................. 20 €

@ 1828 UNSERE KRIEGSSCHIFFE UND IHRE WAFFEN. 1940.
Libreto de la marina de guerra alemana, tiene muchisimas
fotografias y planos de los diferentes barcos. Magnífico
estado de conservación. (Est. 40 €) .......................... 20 €

F 1829 LOTE Compuesto por: 2 Revistas de la 2ª Guerra Mundial DER
ADLER, invasión de Belgica por paracaidistas y la batalla de
Inglaterra. Muy raras y bien conservadas . (Est. 60 €).. 30 €

PROGRAMAS DE CINE

F 1830 SIN NOVEDAD EN EL ALCAZAR, 1940 (Cuadruple 23,5 x
16,5 Cm) Muy escaso y bien conservado . (Est. 60 €).. 30 €

VITOLAS

1831 HOLANDA. Álbum conteniendo preciosas series
completas de diversos temas: chimeneas navales,
escudos, guerreros, vestidos, barcos, flora y fauna,
monedas, naipes. Variada y magnífica calidad. Alrededor
de 1.000 vitolas. (Est. 300 €).............................. 150 €

1832 HOLANDA. Álbum conteniendo series completas de
diversos temas: porcelanas, uniformes militares, flora y

fauna, molinos. etc. Preciosa. Alrededor de 500 ejemplares.
(Est. 100 €) ............................................................... 50 €

1833 HOLANDA. WILLEM-II. Precioso álbum con diversas series
completas: escudos, mariposas, banderas, setas, aves, etc.
Alrededor de 2.000 ejemplares. (Est. 400 €).................. 200 €

1834 HOLANDA. Precioso álbum con diversas series
completas. Temáticas diversas.  Alrededor de 600
ejemplares. (Est. 100 €).......................................... 50 €

1835 HOLANDA. Álbum conteniendo series completas
diversos temas: coches, filatelia, fauna, pintores. Variada
y diversa calidad.  Alrededor de 1.000 ejemplares. (Est.
120 €) ....................................................................... 60 €

1836 HOLANDA. WASHINGTON-Hª DE AMERICA.
Magníficas colecciones montadas en dos álbumes con series
completas. Algunas de gran tamaño y belleza. Incluye
extraordinaria colección de personajes deportivos. Más de
4.000 ejemplares. (Est. 600 €).................................. 300 €

1837 HOLANDA. PERSONAJES. Magnífico álbum conteniendo
raras vitolas. Magnífica calidad y gran belleza. Más de 1.500
ejemplares. (Est. 700 €) ............................................ 350 €

1838 SUIZA. LUGANO, Album conteniendo más de 1000
vitolas en diversas series y motivos. Precioso. (Est.
250 €) ................................................................ 60 €

ETIQUETAS DE VINO

1839 Lote formado por 238 etiquetas, hay repetidas. (Est. 30 €). 10 €

1840 Lote de 100 etiquetas diferentes fundamentalmente de Sanlúcar de
Barrameda. (Est. 50 €)............................................................. 10 €

1841 Lote de 100 etiquetas diferentes fundamentalmente de Sanlúcar de
Barrameda. (Est. 50 €)............................................................. 10 €

1842 Lote de 100 etiquetas diferentes fundamentalmente de Sanlúcar de
Barrameda. (Est. 50 €)............................................................... 10 €

VARIOS

1843 CALENDARIOS. Colección montada en álbum, la mayoría
filatélicos o de Málaga. Entre 100 y 200 ejemplares, algunos
repetidos. (Est. 20 €)................................................. LIBRE

@ 1844 EROTISMO-PORNOGRAFIA. Colección de 142
láminas, grabados, dibujos, etc, años 1940/70  y otras
procedentes de un libro. Inusual y "fuerte" conjunto de
unos años en los que escaseaba en España este material.
Clientes interesados pueden solicitar fotocopias, pues no
podemos reproducir imágenes en este catálogo. Muy
interesante. (Est. 3000 €).................................... 1.000 €

MATERIAL FILATÉLICO

1845 CUBA ESPAÑOLA. 1855/1898. Juego de hojas Edifil montada en
transparente practicamente nuevas. (Cat. 49 €).................. LIBRE

1847 FILIPINAS. 1863/1897. Conjunto de hojas montadas en
transparente prácticamente nuevas. (Est. 20 €) ........ LIBRE

1848 GUINEA ESPAÑOLA. 1902/1949. Hojas Edifil montadas
en transparente de segunda mano, prácticamente nuevas.
(Cat. 50 €) ................................................................. LIBRE

1849 MARRUECOS Y TANGER. Álbum Edifil conteniendo las
hojas de colección montadas Marruecos (1903/1955),
benéficos, telégrafos; Tánger (1909/1945). Practicamente
nuevas. (Est. 60 €) .................................................... LIBRE

1850 RIO DE ORO 1905/1921. Conjunto de hojas montadas en
transparente. (Cat. 27 €) ........................................... LIBRE

FIN DE LA SUBASTA
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